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Ata da reunião extraordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às quinze horas e 1 

quarenta minutos do dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e três. A reunião foi realizada 2 

por videoconferência e foi presidida pelo professor Vitor Vieira Vasconcelos, representante 3 

docente e vice-coordenador da Comissão, e contou com a presença dos seguintes membros: 4 

Guilherme Afonso Gomes dos Santos, representante técnico-administrativo; Lígia Lopes Gomes, 5 

representante técnico-administrativa; Maria Luiza Levi Pahim, representante docente e Rail 6 

Ribeiro Filho, representante técnico-administrativo. Apoio administrativo: Janine Santos Tonin 7 

Targino, Assistente em Administração da Secretaria-Geral. Dando início à reunião, com as 8 

deliberações: 1) Aprovação da Ata da II Reunião Ordinária de 2023, realizada no dia 17 de 9 

março de 2023: aprovada por unanimidade. 2) Relatório de Autoavaliação Institucional 2023: 10 

Maria Luiza apresenta o relatório final com os textos enviados pelos membros, conforme divisão 11 

de tarefas acordado nas reuniões anteriores. Os membros apontam pequenas correções que são 12 

atendidas imediatamente no documento. Professor Vitor ressalta que o relatório menciona que os 13 

níveis de investimento diminuíram ao longo dos anos, pois, de acordo com o projeto original, a 14 

essa altura a estrutura da UFABC já estaria consolidada; dessa forma, poderia ser mencionado 15 

que o projeto original previa a construção de vários prédios no campus São Bernardo do Campo 16 

que não foram construídos por falta de verba e Guilherme acrescenta que também há obras 17 

inacabadas em Santo André. Para abarcar essas observações, Maria Luiza sugere o acréscimo do 18 

seguinte texto: “Em 2023, o orçamento de investimento era 1,69% do valor orçado em 2014, em 19 

termos reais. Ressalte-se que o PDI da UFABC previa uma expansão adicional significativa que 20 

envolveria a construção de novas instalações nos dois campi da Universidade o que não teve 21 

seguimento pelas restrições orçamentárias enfrentadas nos últimos anos às quais vêm 22 

prejudicando também a conclusão de projetos iniciados” e todos concordam. Não havendo mais 23 

acréscimos e correções, o relatório será enviado para Maria Isabel, Procuradora Institucional 24 

(PI), para inserção no Sistema e-MEC e posteriormente será apresentado nas reuniões dos 25 

Conselhos Superiores. Guilherme propõe que a Comissão faça um trabalho de divulgação do 26 

relatório à comunidade acadêmica, junto à Assessoria de Comunicação e Imprensa (ACI), e Rail 27 

pondera que isso seja feito após a apresentação nos Conselhos Superiores. Rail pede para Janine 28 

fazer um resumo sobre o processo eleitoral da CPA. Janine explica que foram eleitos uma chapa 29 

de discentes da graduação e uma de técnicos administrativos; foi indicada uma chapa de 30 

docentes (Leonardo José Steil e Evonir Albrecht) e a Secretaria-Geral busca mais uma chapa 31 

docente. A próxima reunião será agendada após a nomeação desses novos membros. Nada mais 32 

havendo a declarar, Professor Vitor deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin 33 

Targino, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.  34 
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Assistente em Administração 
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